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中央区 日常生活の状況に関するアンケート調査 クロス集計の結果（抜粋） 

 

問９ あなたは、近所の方と、どの程度おつきあいをしていますか。（〇はひとつ） 

1)親しくつきあっている 2)あいさつをする程度 3)つきあいはほとんどない 

  

 

男性は女性に比べ、「親し

くつきあっている」が少

ない。 

居住年数が少ないほど

「つきあいはほとんどな

い」が多い。 

全体と比べ、賃貸の集合

住宅（民間、公社・公団）

は「つきあいはほとんど

ない」が多い。 

健康感が低い人は高い人

に比べ「つきあいはほと

んどない」が多い。 
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中央区全体（N=6,325）

全国(N=2,062）

男性(n=3,002)

女性(n=3,305)

65～69歳(n=1,576)

70～74歳(n=1,443)

75～79歳（n=1,301)

80～84歳(n=1,085)

85歳以上(n=882)

5年未満(n=721)

5年以上～10年未満(n=660)

10年以上～20年未満(n=1,314)

20年以上(n=3,468)

持家(n=1,921)

賃貸(n=567)

その他(n=179）

分譲(n=2,160)

賃貸：民間(n=461)

賃貸：都営・区営(n=396)

賃貸：公社・公団(n=305)

その他(n=181)

ひとり暮らし(n=2,169)

夫婦のみ(n=1,777)

余裕がある（n=4,000)

余裕がない（n=1,741)

よい(n=2,092)

よくない(n=1,675)

増えた(n=998)

減った(n=2,221)

（％）
親しくつきあっている あいさつをする程度

無回答

【年齢別（5区分）】

【住まい別】

【男女別】

【世帯類型別】

つきあいはほとんどない

一
戸
建

集
合
住
宅

【暮らし向き別】

【居住年数別】

【健康状態別】

【人づきあいの程度別】

資料 １ 
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問 10 あなたはふだんどの程度、人（同居の家族を含む）と話をしますか。電話やＥメール（電子メール）も含めてお答えください。（〇はひとつ） 

1)毎日 2)2～3 日に 1回 3)1 週間に 1回 4)ほとんど話をしない 

  

女性は男性より「毎日」

が少ない。 

年齢が上がるほど「毎日」

が少なくなる。 

賃貸の集合住宅（都営・

区営）は「毎日」が全体

より少ない。 

ひとり暮らしは、全体と

比べ、人と話す頻度が少

ない。 

健康感が低い人は高い人

に比べ人と話す頻度が少

ない。 
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13.9 

13.9 
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中央区全体（N=6,325）

全国(n=2,095) ※60歳以上

男性(n=3,002)

女性(n=3,305)

65～69歳(n=1,576)

70～74歳(n=1,443)

75～79歳（n=1,301)

80～84歳(n=1,085)

85歳以上(n=882)

5年未満(n=721)

5年以上～10年未満(n=660)

10年以上～20年未満(n=1,314)

20年以上(n=3,468)

持家(n=1,921)

賃貸(n=567)

その他(n=179）

分譲(n=2,160)

賃貸：民間(n=461)

賃貸：都営・区営(n=396)

賃貸：公社・公団(n=305)

その他(n=181)

ひとり暮らし(n=2,169)

夫婦のみ(n=1,777)

余裕がある（n=4,400)

余裕がない（n=1,741)

よい(n=2,092)

よくない(n=1,675)

増えた(n=998)

減った(n=2,221)

（％）
毎日 ２～３日に１回 無回答

【年齢別（5区分）】

【住まい別】

【男女別】

【世帯類型別】

【暮らし向き別】

【居住年数別】

【健康状態別】

【人づきあいの程度別】

１週間に

１回

ほとんど話をしない

一
戸
建

集
合
住
宅
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問 11 次のことについて、あなたの考えにもっともあてはまるものはどれですか。（それぞれについて〇はひとつ） 

◆私は、地域の人達と共通点が多い（否定層） 

1)とても思う 2)やや思う 3)どちらとも言えない 4)あまり思わない 5)まったく思わない   

※否定層＝4)＋5)の合計 

  

29.4 

30.5 

28.4 

32.6 

29.5 

29.4 

26.0 

28.1 

41.3 

38.9 

35.0 

23.3 

22.3 

35.3 

33.0 

31.8 

37.1 

29.8 

37.7 

32.6 

33.1 

27.7 

26.5 

37.9 

22.6 

39.4 

12.7 

42.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 

中央区全体（N=6,325）

男性(n=3,002)

女性(n=3,305)

65～69歳(n=1,576)

70～74歳(n=1,443)

75～79歳（n=1,301)

80～84歳(n=1,085)

85歳以上(n=882)

5年未満(n=721)

5年以上～10年未満(n=660)

10年以上～20年未満(n=1,314)

20年以上(n=3,468)

持家(n=1,921)

賃貸(n=567)

その他(n=179）

分譲(n=2,160)

賃貸：民間(n=461)

賃貸：都営・区営(n=396)

賃貸：公社・公団(n=305)

その他(n=181)

ひとり暮らし(n=1,329)

夫婦のみ(n=1,113)

余裕がある（n=2,546)

余裕がない（n=977)

よい(n=2,092)

よくない(n=1,675)

増えた(n=998)

減った(n=2,221)

地域の人達との共通点（否定層）
（％）

【男女別】

【年齢別（５区分）】

【居住年数別】

【住まい別】

【世帯類型別】

【人づきあいの程度別】

【暮らし向き別】

【健康状態別】

一
戸
建

集
合
住
宅

  

居住歴が浅いほど、否定

層が多い。 

一戸建の賃貸、賃貸の集

合住宅（民間、公社・社

団）は否定層が多い。 

経済的に余裕がない人

は、否定層が多い。 

健康感が低い人は、否定

層が多い。 

人づきあいが減った人

は、否定層が多い。 
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問 12 あなたは家庭や地域で、ふだんどんな役割を持って生活していますか。（〇はいくつでも）  

1)収入のともなう仕事 2)家事全般 3)孫や子どもの世話 4)同居の家族の介護 5)町会・自治会等の仕事  

6)ボランティア 7)ペットの世話 8)特にない 9)その他 

  

年齢が上がるほど「特に

ない」と回答した人の割

合が多くなる。85 歳以上

が特に多い。 

男性は女性に比べ「特に

ない」と回答した人の割

合が多い。 

賃貸の集合住宅（民間）

は「特にない」と回答し

た人の割合が全体より多

い。 

健康感の低い人は「特に

ない」と回答した人の割

合が全体より多い。 

人づきあいが減った人は

「特にない」と回答した

人の割合が全体より多

い。 
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中央区全体（N=6,325）

男性(n=3,002)

女性(n=3,305)

65～69歳(n=1,576)

70～74歳(n=1,443)

75～79歳（n=1,301)

80～84歳(n=1,085)

85歳以上(n=882)

5年未満(n=721)

5年以上～10年未満(n=660)

10年以上～20年未満(n=1,314)

20年以上(n=3,468)

持家(n=1,921)

賃貸(n=567)

その他(n=179）

分譲(n=2,160)

賃貸：民間(n=461)

賃貸：都営・区営(n=396)

賃貸：公社・公団(n=305)

その他(n=181)

ひとり暮らし(n=1,329)

夫婦のみ(n=1,113)

余裕がある（n=4,400)

余裕がない（n=1,741)

よい(n=2,092）

よくない(n=1,675)

増えた(n=998)

減った(n=2,221)

｢特にない」と回答した人
（％）

【男女別】

【年齢別（５区分）】

【居住年数別】

【住まい別】

【世帯類型別】

【人づきあいの程度別】

【暮らし向き別】

【健康状態別】

一
戸
建

集
合
住
宅
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問 13① あなたは何らかの地域活動に参加していますか。（〇はひとつ） 

1)よく参加している 2)ときどき参加している 3)あまり参加していない 4)ほとんど参加していない 

※参加している＝1)＋2)  参加していない＝3)＋4) 

  

居住年数が増えるほど、

地域活動への参加率が高

くなる。特に 20 年以上の

参加率が高い。 

一戸建は持家、集合住宅

は都営・区営、分譲の参

加率が高い。賃貸の集合

住宅（民間）の参加率は

低い。 

健康感の低い人は、高い

人に比べて地域活動への

参加率が低い。 
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57.6 

61.7 

56.3 

57.3 

56.0 

66.8 

73.5 

70.6 

65.5 

51.9 

50.3 

64.4 

60.3 

62.7 

74.8 

53.8 

67.5 

60.2 

62.2 

58.1 

58.0 

63.4 

53.5 

67.9 

30.5 

73.6 

4.1 

3.0 

5.1 

1.5 

2.8 

3.8 

5.3 

9.6 

4.6 

2.4 

3.0 

4.2 

3.9 

5.8 

7.8 

2.3 

4.3 

6.3 

3.6 

5.5 

5.1 

2.5 

2.9 

3.6 

2.1 

5.1 

3.7 

3.2 

中央区全体（N=6,325）

男性(n=3,002)

女性(n=3,305)

65～69歳(n=1,576)

70～74歳(n=1,443)

75～79歳（n=1,301)

80～84歳(n=1,085)

85歳以上(n=882)

5年未満(n=721)

5年以上～10年未満(n=660)

10年以上～20年未満(n=1,314)

20年以上(n=3,468)

持家(n=1,921)

賃貸(n=567)

その他(n=179）

分譲(n=2,160)

賃貸：民間(n=461)

賃貸：都営・区営(n=396)

賃貸：公社・公団(n=305)

その他(n=181)

ひとり暮らし(n=2,169)

夫婦のみ(n=1,741)

余裕がある（n=2,546)

余裕がない（n=977)

よい(n=2,092)

よくない(n=1,675)

増えた(n=998)

減った(n=2,221)

（％）

参加している 参加していない 無回答

【年齢別（5区分）】

【住まい別】

【男女別】

【世帯類型別】

一
戸
建

集
合
住
宅

【暮らし向き別】

【居住年数別】

【健康状態別】

【人づきあいの程度別】
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問 14① あなたは次のことについて、頼れる人はいますか。（それぞれについて、あてはまるものすべての数字に○） 

◆自分が病気になったとき、自宅で身の回りの世話をしてもらう 

1)同居している家族・親族 2)同居していない家族・親族 3)友人・知人・隣人  

4)おとしより相談センターなどの行政窓口 5)民生委員・自治会・町会 6)かかりつけ医・歯科医・薬局  

7)ケアマネジャー・ホームヘルパー 8)頼れる人はいない 

 

  

賃貸の集合住宅（民間）

は「頼れる人がいない」

と回答した人の割合が高

い。 

ひとり暮らしは「頼れる

人がいない」と回答した

人の割合が高い。 

経済的に余裕がない人は

「頼れる人がいない」と

回答した人の割合が高

い。 

9.1 

7.3 

10.7 

11.4 

11.3 

9.8 

6.4 

3.6 

11.1 

12.4 

9.7 

7.8 

6.1 

13.9 

8.9 

9.2 

14.1 

11.9 

10.2 

5.5 

19.2 

2.6 

7.0 

14.3 

6.7 

11.8 

4.6 

12.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 

中央区全体（N=6,325）

男性(n=3,002)

女性(n=3,305)

65～69歳(n=1,576)

70～74歳(n=1,443)

75～79歳（n=1,301)

80～84歳(n=1,085)

85歳以上(n=882)

5年未満(n=721)

5年以上～10年未満(n=660)

10年以上～20年未満(n=1,314)

20年以上(n=3,468)

持家(n=1,921)

賃貸(n=567)

その他(n=179）

分譲(n=2,160)

賃貸：民間(n=461)

賃貸：都営・区営(n=396)

賃貸：公社・公団(n=305)

その他(n=181)

ひとり暮らし(n=1,329)

夫婦のみ(n=1,113)

余裕がある（n=4,400)

余裕がない（n=1,741)

よい(n=2,092)

よくない(n=1,675)

増えた(n=998)

減った(n=2,221)

「頼れる人はいない」と回答した人
（％）

【男女別】

【年齢別（５区分）】

【居住年数別】

【住まい別】

【世帯類型別】

【人づきあいの程度別】

【暮らし向き別】

【健康状態別】

一
戸
建

集
合
住
宅
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問 14⑥ あなたは次のことについて、頼れる人はいますか。（それぞれについて、あてはまるものすべての数字に○） 

◆さみしいときに話し相手になってもらう 

1)同居している家族・親族 2)同居していない家族・親族 3)友人・知人・隣人  

4)おとしより相談センターなどの行政窓口 5)民生委員・自治会・町会 6)かかりつけ医・歯科医・薬局  

7)ケアマネジャー・ホームヘルパー 8)頼れる人はいない 

 

都営・区営は「頼れる人

がいない」と回答した人

の割合が高い。 

ひとり暮らしは「頼れる

人がいない」と回答した

人の割合が高い。 

経済的に余裕がない人は

「頼れる人がいない」と

回答した人の割合が高

い。 

人づきあいが減った人は

「頼れる人がいない」と

回答した人の割合が高

い。 

9.2 

10.2 

8.2 

9.6 

11.1 

9.5 

8.1 

6.1 

11.2 

11.7 

10.0 

8.1 

6.1 

11.8 

7.8 

9.2 

13.4 

16.4 

7.9 

11.0 

15.5 

5.4 

6.9 

15.2 

5.9 

13.9 

3.0 

15.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 

中央区全体（N=6,325）

男性(n=3,002)

女性(n=3,305)

65～69歳(n=1,576)

70～74歳(n=1,443)

75～79歳（n=1,301)

80～84歳(n=1,085)

85歳以上(n=882)

5年未満(n=721)

5年以上～10年未満(n=660)

10年以上～20年未満(n=1,314)

20年以上(n=3,468)

持家(n=1,921)

賃貸(n=567)

その他(n=179）

分譲(n=2,160)

賃貸：民間(n=461)

賃貸：都営・区営(n=396)

賃貸：公社・公団(n=305)

その他(n=181)

ひとり暮らし(n=1,329)

夫婦のみ(n=1,113)

余裕がある（n=4,400)

余裕がない（n=1,741)

よい(n=2,092)

よくない(n=1,675)

増えた(n=998)

減った(n=2,221)

「頼れる人はいない」と回答した人
（％）

【男女別】

【年齢別（５区分）】

【居住年数別】

【住まい別】

【世帯類型別】

【人づきあいの程度別】

【暮らし向き別】

【健康状態別】
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